

主席杨志强先生和总裁陈得信先生视察梅特瑞斯公司

2016年9月4日至9日期间，金川国际董事会主席杨志强先生、行政总裁陈得信先生赴南非总部及刚果金金森达、如瓦西矿山视察，并拜访了刚果金国家总理奥古斯丁·马塔塔·蓬约·马蓬先生（Augustin MATATA PONYO MAPON）；金川国际常务副总裁张忠先生、梅特瑞斯 CEO 乔富贵先生一并陪同视察。

主席杨志强先生对梅特瑞斯今年以来各方面工作取得的成绩表示满意，认为梅特瑞斯在强化管理、降本增效、管理和技术创新、项目建设等各方面均取得了很大的进步。

主席杨志强先生强调，在南部非洲发展是金川的重要战略，金川是以铜钴发展为主的公司，南非、刚果金、赞比亚这些国家资源丰富，因此建设好、发展好梅特瑞斯公司，将梅特瑞斯公司打造成具有竞争力的矿业公司是金川国际在南部非洲发展的基础；只有待梅特瑞斯全面发展取得成就，金川国际的目标就有可能实现。希望梅特瑞斯公司按照金川国际主导、中西融合、属地化管理的原则，发展成为金川国际化经营的闪光点、效益贡献点和管理创新点，成为员工发展和职业生涯的价值平台。

总裁陈得信先生对梅特瑞斯提出了具体工作要求，要求梅特瑞斯管理团队积极应对当前面临的金属价格长期低迷的新常态，想方设法，全力以赴实现年内扭亏为盈的目标。

